

## 县十七届人大常委会 举行第二十五次会议

本报讯 12月1日，县十七届人大常委会举行第二十五次会议。县人大常委会主任王宇红出席并讲话。县人大常委会副主任关、乔先苗、李帅及委员25人参加。

副县长李晋平、胡红星，县法院院长郭国芳、县检察院检察长革，县监委相关负责人，县政府相关部门负责人，各乡镇主席列席会议。

会议听取了县政府关于《全县高中教育质量提升情况的报告》，听取了县人大常委会、县政府人事任免议案，听取了请人的供职报告。部分县人大常委会委员进行了询问，县及相关单位负责人给予答复。

会议还进行了分组审议、联组审议，对县政府关于《全县教育质量提升情况的报告》进行了满意度测评，表决通过人事任免事项，向新任职人员颁发任命书，并进行了完誓。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要指示精神，市“每一个县要办好一所公办优质高中”要求，按“高中教育要抓提质，推动高中教学质量实现质的飞跃”的目标化责任意识，补短板、强弱项，担负好提升长子教育工作重任。宽视野、对标一流，通过内强素质、合作办学、引进人才等，努力在县高中阶段教育取得新成效。新任人员要牢记县委和广大的信任和重托，以“时时放心不下”的责任感，率先垂范，勇于担当加快建设现代化太行山水名城长治示范区贡献力量。

林陆

## 长子县人民代表大会常 务委员会关于接受牛艳 辞去长子县人民政府 县长职务请求的决定

2023年12月1日长子县第十七届人民代表大会常务  
会第二十五次会议通过

长子县第十七届人民代表大会常务委员会第二十五次会议，  
接受牛艳辞职去长子县人民政府副县长职务的请求。报长子  
县第十七届人民代表大会第四次会议备案。

## 长子县人民代表大会常务委员会 免名单(一)

2023年12月1日长子县第十七届人民代表大会常务  
会第二十五次会议通过

长子县人大常委会农村工作委员会主任；  
长子县人大常委会城乡建设环境保护工作委员会主任。

长子县人大常委会农村工作委员会主任；

长子县人大常委会城乡建设环境保护工作委员会主任。

## 长子县人民代表大会常务委员会 免名单(二)

2023年12月1日长子县第十七届人民代表大会常务  
会第二十五次会议通过

长子县农业农村局局长；

长子县林业局局长；

长子县卫生健康和体育局局长；

长子县行政审批服务管理局局长；

长子县信访局局长。

免去：

长子县林业局局长职务；

长子县行政审批服务管理局局长职务；

长子县信访局局长职务。

## 我县赴潞城区交流学习公共文化服务工作

本报讯 12月1日，县委常委、宣传部长刘爱红带领县文旅局、县委宣传部、县文联、县融媒体中心，县梆子、落子剧团等单位负责人赴潞城区，就公共文化服务工作进行交流学习。潞城区委常委、宣传部长曹枫一同参加。

刘爱红一行先后来到潞城区图书馆、文化馆、融媒体中心等地，通过实地查看、听取讲解、现场

交流等方式，详细了解公共文化基础设施建设、群众文化活动开展、文化产业发展、融媒体中心建设等情况。

在潞城区融媒体中心召开的座谈会上，双方就剧团发展面临困境，融媒体中心队伍建设、考核管理、深度融合及文旅发展等工作进行了深入探讨与交流。刘爱红表示，潞城区在公共文化服务工

作方面思路开阔、做法先进、经验丰富，希望此次考察学习为契机，更好搭建起两地深化交流合作的平台，进一步加强沟通联系相互借鉴，取长补短，助推两地高质量发展。同时，要把交流学习好做法、好经验带回去，提升公共文化服务水平，繁荣文化事业和文化产业，进一步推动长治公共文化高质量发展。

刘爱红

## “丹朱管家”开展消防安全知识 培训活动

本报讯 11月27日，“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队开展消防安全知识培训活动，县人大常委会副主任，“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队队长乔先苗出席，“丹朱管家”全体工作人员、中队长及部分志愿者共计60余人参加。

培训中，县消防大队宣传员主要围绕家庭用火、用电和用气安全，楼道安全隐患，灭火器使用，火场求生等消防安全知识，结合典

型火灾案例，用通俗易懂的语言为志愿者进行了讲解，有效提升了志愿者消防安全意识。

下一步，“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队将深入贯彻落实全县持续开展安全隐患排查整治工作会议精神，配合丹朱镇深入各村、社区开展“敲门行动”，宣传消防知识，消除安全隐患，坚决守护安全底线，全力维护人民群众生命财产安全。

实习生世佳 新雨

## 我县收听收看全市干部驻村 帮扶工作推进会

本报讯 11月28日，我在政府五楼会议室组织收听收看全市干部驻村帮扶工作推进会。副县长李晋平，各乡镇（服务中心）分管负责人，县委办、组织部、宣传部等县直相关部门分管负责人及各驻村帮扶工作队等收听收看。

会议安排了近期全市干部驻村帮扶工作，通报了全省暗访巡查及省考等工作巾涉及驻村帮扶有关情况。

会后，李晋平强调，要认清形势，提高认识，盯住任务重点，抓紧抓实巩固衔接工作，做实做细驻村帮扶工作。要全面盘点，聚焦返贫致贫风险，扎实完成好入户走访排查、政策宣传落实、档案资料整理、监测对象识别和帮扶等工作。要压实责任，领导干部要把精力投入到巩固衔接上来，深入一线发现和解决问题，确保在“国考”“省考”中交出一份满意答卷。

建敏 佳慧

## 我县组织收听收看 全省冬春农田水利暨高标准农 田建设电视电话会

本报讯 11月28日，全省冬春农田水利暨高标准农田建设电视电话会召开。副县长李晋平，各乡镇（服务中心）及县农业农村局、发改局等单位相关负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会议强调，要深刻认识农田水利基本建设和高标准农田建设的重要意义，将其作为农业发展的重要支撑，按照决策部署，全面做好各项工作。要狠抓落实，充分调动各方面力

量，优化资源配置，确保项目资金到位；要加强技术指导，提高施工质量，要加大宣传引导，加强项目监管，确保冬春农田水利暨高标准农田建设工作顺利完成；要强化供水水质检测，因地制宜，大力推进高标准农田建设；要加大资金整合力度，加强管理，始终站在确保粮食安全的高度，加快补齐短板，大力推进农田水利和高标准农田建设，为全省农业高质量发展贡献力量。

令盼 红波

## 我县组织收听收看 全市中医药传承创新发展示范 试点项目视频汇报会

本报讯 11月30日，全市中医药传承创新发展示范试点项目视频汇报会召开，副县长胡红星，县卫体、医保、发改、财政、中医院等单位相关负责人在政府二楼会议室收听收看。

会议汇报了全市中医药传承创新发展整体推进情况。市中医院、中医研究所、部分县区就中医药传承创新发展示范试点项目相关情况进行简要汇报。市财政局对项目进度、资金使用情况等进行安排。

胡红星就我县中医药特色技术筛查及推广项目、师承教育基地项目、人才队伍结构优化项目、“筑巢引凤”项目、基层人才培养项目、中西医协同示范项目、中医药文化传播项目等七个具体项目进展情况进行汇报，并表示我县将按照会议精神，进一步加强领导，强化督导，抓好调度，规范项目运作流程，紧盯项目实施进度，高标准高质量完成项目目标，向全县人民群众交上一份满意答卷。

建敏 实习生李博

## 我县召开高中 教育质量提升调 研座谈会

本报讯 11月30日，我在教育局会议开高中教育质量提升调研座谈会。县人大常委会副主任、教育局长李帅，副局长胡红星出席，长子一中、长子三中等学校校长、教育局相关股室负责人参加。

座谈会上，长子一中、长子三中分别汇报了教育的基本情况和主要做法，与会人员围绕办学过程中面临的困难和问题进行深入探讨。

胡红星强调，教育主管部门要加强组织强化系统思维，制定具体管理办法，不断完善奖惩机制，通过正向激励和反向约束机制，切实发挥督导评估导向作用，大力推进高中教育提升。高中各学校要将提高教育教学质量作为主要任务，紧跟新高考改革，强化教学研究，创新思路，加强教师队伍建设，着力提升课堂效果，确保课堂高效、高质；要集中精力，下足功夫，千方百计弥补短板，全力以赴优优提，奋力实现高中教育质量新突破。

## 我县召开乡村 振兴资金绩效管 理推进会

本报讯 11月28日，我在县乡村振兴中心会议室召开乡村振兴资金绩效管理推进会。副县长李晋平出席，县乡村振兴发展中心、县财政局等相关单位及各乡镇（服务中心）分管负责人参加会议。

会上，县乡村振兴发展中心分管负责人宣读了《关于开展2021—2023年度衔接资金绩效管理工作的通知》，县财政局分管负责人宣读了《关于开展2022—2023年度乡村振兴衔接资金预算执行监督检查的报告》。

李晋平要求，要提高政治站位，克服松劲情绪，以等不起、坐不住、慢不得的紧迫感，扎实做好乡村振兴资金绩效管理工作。要迅速开展对照任务清单，补齐工作短板，高质量完成2023年度各有关项目衔接资金排查工作。要进入状态，牢固树立“一盘棋”思想，主动与上门联络沟通，全力以赴做好“国考”“省考”准备，确保在2023年度乡村振兴资金绩效管理中交出满意答卷。

## 孝义市组团来我 县考察学习

本报讯 12月2日，孝义市副市长史东山来我县，就城市运维管理、国家园林城市创建工作进行考察学习。副县长张树军参加。

考察组先后深入我县城南垃圾转运站、镇环境卫生管理中心、漳河神村环境综合工坊、东森森林公园、丹朱大街地下综合管廊、北高营公园等地进行考察学习，并在县宾馆二楼会议室召开座谈会，详细了解了我县城市运维管理、国家园林城市创建工作情况。

考察组对我县城市运维管理、国家园林城市创建工作取得成效表示肯定，并表示此次考察学习拓宽了眼界，拓宽了思路，增进了动力，收获颇多。希望两地进一步加强沟